



平成 24 年6月 29 日

各 位

会社名 株式会社ヤマダコーポレーション
代表者 代表取締役社長 山田 昌太郎
(コード : 6392 東証第2部)
問合せ先 取締役 村瀬 博樹
(TEL 03-3777-5101)

(訂正・数値データ訂正あり)「平成 24 年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正に関するお知らせ

当社は、平成24年 5月14日 13時00分に発表いたしました表記開示資料の一部に訂正がありましたのでお知らせします。

また、数値データにも訂正がありましたので、訂正後の数値データも送信いたします。

なお、【訂正前】と【訂正後】それぞれの訂正箇所を下線_を付して表示しております。

記

訂正の箇所

「平成 24 年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」添付資料 28 ページ

5. 個別財務諸表

(2) 損益計算書

【訂正前】

(単位：千円)

	前事業年度 (自 平成22年 4月 1 日 至 平成23年 3月31日)	当事業年度 (自 平成23年 4月 1 日 至 平成24年 3月31日)
(省略)		
売上原価		
商品及び製品期首たな卸高	373, 128	<u>402, 497</u>
(省略)		
合計	5, 062, 583	<u>5, 099, 301</u>
商品及び製品期末たな卸高	320, 810	<u>365, 082</u>
(省略)		

【訂正後】

(単位：千円)

	前事業年度 (自 平成22年 4月 1 日 至 平成23年 3月31日)	当事業年度 (自 平成23年 4月 1 日 至 平成24年 3月31日)
(省略)		
売上原価		
商品及び製品期首たな卸高	373, 128	<u>320, 810</u>
(省略)		
合計	5, 062, 583	<u>5, 017, 613</u>
商品及び製品期末たな卸高	320, 810	<u>283, 394</u>
(省略)		

以 上